

Župne obavijesti

Danas je SV. OBITELJ uzor po kojem trebamo graditi naše obitelji.

Crkva na prvu nedjelju po Božiću uvijek slavi blagdan Svete obitelji Isusa, Marije i Josipa. **Obitelj ima važnu ulogu u životu svakog čovjeka. U obitelji se rađamo, rastemo, učimo te dobivamo prve pouke iz vjere, usvajamo osnovne vrijednosti s kojima odlazimo u život. Ono što se, iz bilo kojeg razloga, propusti u obitelji, teško se može čak i djelomično nadoknaditi. Praćen članovima svoje obitelji čovjek odlazi s ovog svijeta. Obitelj je jednostavno prirodno okruženje za normalan razvoj i život svakog čovjeka. Zdravlje svakog društva ovisi od zdravlja obitelji. Propast društva počinje također propadanjem obitelji.**

Obitelj je toliko važna da je sam Bog odabrao taj put dolaska među nas. Emanuel, Bog s nama, započeo je u ljudskoj obitelji. Bog okuplja i ujedinjuje srca, daje sigurnost, radost i mir. Crkva je toga svjesna i upravo zato nam stavlja pred oči Svetu Obitelj. U njoj nam je Bog dao divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne ljubavi te nas potiče da je nasljeđujemo. **Život Svete Obitelji nije bio jednostavan ni lak, već težak, neizvjestan, ali to je bio ispunjen život. Njima je bilo glavno, vršiti volju Božju. Bog ih je vodio kroz poteškoće, On im je davao snagu.** Crkva danas usrdno moli da se trajno ugledamo u Svetu obitelj te joj se, poslije nevolja ovoga života, pridružimo u vječnoj slavi.

STARA GODINA - 18⁰⁰ Misa ZAHVALNICA Zahvaljujemo Bogu na svemu što nam je darovao u protekloj 2025. godini. Pozivamo roditelje koji su u ovoj godini krstili djecu, kao i parove koji su se vjenčali, da zajedno zahvale Bogu na svetim sakramentima i milosti koju su primili te **preuzmu uspomenu od kaštenja i vjenčanja.**

NOVA GODINA mise 8⁰⁰; 10⁰⁰; 19⁰⁰

Prvi dan Nove godine započnimo svetom Misom. Neka nas Dobri Bog, po zagovoru sv. Marije Bogorodice, obdari svojom zaštitom i blagoslovom za svaki trenutak koji je pred nama. Pozivamo obitelji da dođu zajedno i prikazu svetu Misu za blagoslov svojih domova.

Otvorimo vrata Isusu Kristu, koji je došao da nas obasja svjetlom nade, mira i spasenja. Neka dolazak na svetu misu bude središnji dio naše proslave Božića i Nove Godine, jer tu slavimo pravo čudo – utjelovljenje našega Spasitelja.

Neka ovaj Božić i Nova godina budu vrijeme obnove vjere, jačanja obiteljskih veza i unošenja Kristove ljubavi u naše domove. Božić nije samo jedan dan, već događaj za svaki dan – prihvaćanje Isusa, koji se rodio za naše spasenje.

Imate priliku kupiti kalendare za 2026. god.: 12 LISTNI 4,00 €; OBITELJSKI 5,00 €

Prilog od prodaje ide za rad s mladima i odlazak mladih na Mladifest u Međugorje 08/2026.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXV. - broj 1257. - 28.12.2025.

Uzmi dijete i njegovu majku te bježi u Egipat!

Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi.« On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja – da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Iz Egipta dozvah Sina svoga. Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili.« On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret – da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin.

Mt 2, 13-15. 19-23

1 čitanje Sir 3,2-6.12-14 Sirah jasno ističe da je **obitelj mjesto Božjeg poretka.** Roditelji sudjeluju u Božjoj vlasti i ljubavi, a poštovanje prema njima nije samo društvena ili moralna norma, nego čin vjere. Briga za roditelje, osobito u njihovoj starosti i slabosti, postaje put otkupljenja grijeha i blagoslova. **Ljubav u obitelji nije uvijek lagana, ali je uvijek sveta – jer se u njoj uči strpljenje, zahvalnost i milosrđe.**

Ps 128 Psalam donosi sliku **blagoslovljene obitelji:** ona se ne temelji na savršenstvu, nego na **strahu Gospodnjem,** odnosno povjerenju u Boga. Rad, bračna ljubav, djeca i svakodnevni život prikazani su kao darovi. **Ovaj psalam podsjeća da je istinska sreća plod odnosa s Bogom, a ne samo vanjskih okolnosti.**

2 čitanje Kol 3,12-21 Apostol Pavao opisuje kakvi bi trebali biti odnosi među kršćanima, a posebno u obitelji. **Milosrđe, blagost, poniznost, praštanje i ljubav** nisu znak slabosti, nego snage u Kristu. Obitelj je prvo mjesto gdje se Evanđelje živi u praksi. Posebno je važno Pavlovo upozorenje da odnosi ne smiju biti obilježeni grubosti i obeshrabrivanjem, jer ljubav gradi, a ne guši.

Evanđelje Mt 2,13-15.19-23 Evanđelje nam pokazuje **Svetu Obitelj u kušnji.** Josip, pravedan i poslušnik, prihvaća Božju riječ i štiti Isusa i Mariju bijegom u Egipat. I Sveta Obitelj prolazi kroz strah, neizvjesnost i progonstvo. Time nam Bog poručuje da ni svetost ne znači život bez problema, nego **vjernost Bogu usred nesigurnosti.** Bog vodi povijest, čak i onda kada se čini da prevladavaju prijetnje i tama.

Sva današnja čitanja nas uče da je obitelj mjesto Božje prisutnosti, ali i svakodnevnog nošenja križa. Poštovanje, ljubav, praštanje i povjerenje u Boga temelj su svake zdrave obitelji. Poput Svete Obitelji, i naše obitelji pozvane su slušati Boga, donositi hrabre odluke i vjerovati da On vodi i štiti, čak i na putovima koji nisu lagani.

Sveta Obitelj



Danas slavimo nedjelju svete obitelji. Kada slušamo i razmišljamo o događaju Božića, o ljepoti pjesme anđela koji su dočekali rođenje malog Isusa, o darovima koje su mudraci donijeli, a pogotovo pod utjecajem današnjeg konzumerističkog mentaliteta gdje je prikazano idilično rođenje i prvi dani Isusa na zemlji – možemo steći krivi dojam da je sv. Obitelji bilo sve nekako jednostavno i lako, kao da im je sve išlo od ruke i bili su automatski sretni i ispunjeni. Prvo čitanje današnje nedjelje dolazi iz Knjige Siraha, gdje otac pruža svojem sinu upute za život, kako što kvalitetnije i uspješnije živjeti. Među tim savjetima ističe se ovaj kojeg smo danas čuli kako odnos prema roditeljima postaje prostor za vršenje volje Božje, kaže se da tko štuje oca svojega okajava grijeha svoje, dok tko časti majku svoju sabire blago. Onaj tko poštuje oca biva obdaren radošću spram svoje djece te će mu molitve biti uslišane, dok tko čini radost majci svojoj sluša Gospodina, odnosno vrši njegovu volju. (usp. Sir 3, 3-6) Zašto je važan odnos prema ocu i majci? Četvrta Božja zapovijed nas uči da trebamo poštovati oca i majku da dugo živimo i dobro nam bude na zemlji. Nije bez razloga upravo to četvrta Božja zapovijed – naime, roditelji su Božji predstavnici na zemlji za svoju djecu. Zato ta zapovijed biva smještene odmah ispod zapovjedi koje se odnose na Boga. Odnos prema roditeljima te odnos roditelja prema djeci postaje mjesto ostvarenja Božje volje te prostor gdje se učimo kako živjeti ispunjen život. Ne radi se tu o tiraniji ili iskorištavanju djeteta već o osposobljavanju da svako dijete može postati zrela i odgovorna osoba. Evandjelje današnjeg dana pokazuje nam kako sv. Obitelj već na samom početku biva suočena s problemima i poteškoćama. Malo nakon rođenja Isusa, pošto mudraci otiđoše, anđeo upućuje Josipa da moraju otići u Egipat. Herod će tražiti da ubije dijete. Mudraci su došli i pitali za mjesto gdje će se roditi novi kralj. Herod se boji za svoje prijestolja, ni ne shvaćajući da Isusovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta. Pitao je svoje savjetnike dali se ima negdje roditi kralj te mu oni rekoše da će se u Betlehemu roditi. Moćnike svijeta uvijek uznemiruje onaj tko postavlja u pitanje, ma i u najmanjem, njihovu vlast i moć. I zato on šalje vojnike da ubiju djecu u Betlehemu. Vlast ne trpi one koji traže istinu, koji se bore za nešto novo, oni koji žele pravdu i jednakost za sve, a ne bivaju pokorni. Josip se pokoravao Bogu, i ostao je u izbjeglištvu sve dok mu se anđeo nije obratio i poslao ga natrag u Izrael. Vrativši se, nastanili su se u Nazaretu, da se ispune sva pisma. Josip i Marija i Isus, prošli su put Izraelskog naroda, bili su protjerani, u strahu za vlastiti život iz Betlehema, da bi se, nakon određenog vremena ponovno vratili u svoju zemlju. To označava put koji mora proći Isus da oslobodi svoj narod. On je kralj koji je došao navijestiti kraljevstvo Nebesko. Matejevo evandjelje naziva se „evandjelje Kraljevstva“. Kraljevstvo koji ruši granice između ljudi te uspostavlja novi poredak u kojemu će u svakome srcu biti upisan Zakon Božji. To je ono prema čemu je usmjeren Isusov dolazak. Ne vlast u ovom našem poimanju da imaš bogatstvo i moć nad drugim ljudima – već da imaš moć da prihvatiš i poštuješ svoga bližnjega. I mi moramo u svojem životu nasljedovati sv. Obitelj. U našim obiteljima poštujemo jedni druge, trudimo se jedni oko drugih. Polazimo od ljubavi – jer ako ljubavi nema onda ništa ne vrijedi.

Misne nakane u tjednu od 29. prosinca 2025. do 4. siječnja 2026.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 29.12.	19⁰⁰ ŽUPNA CRKVA † Mirjana Jovan	Tomislav
UTO 30.12.	19⁰⁰ ŽUPNA CRKVA † Marija i Slavko Bartolić † Denis Jerković, Nevenka Galica † Marija i Božidar Golner, Magdalena i Ivan Ban † ob. Tomaj i Beriša	Srećko † Jozo Dominović † Marija Karavidović
SRI 31.12.	18⁰⁰ ŽUPNA CRKVA † Mara i Stipe Ćurić, Ivan Lešković * Zahvala Bogu za sve milosti koje smo primili u protekloj 2025. godini.	Sv. Silvestar STARA GODINA MISA ZAHVALNICA
ČET 1.1.	8⁰⁰ ŽUPNA CRKVA † 10⁰⁰ ŽUPNA CRKVA župna PRO POPULO 19⁰⁰ ŽUPNA CRKVA †	Sv. Marija Bogorodica
PET 2.1.	19⁰⁰ ŽUPNA CRKVA † Ivanka Mesarić, Franjo Perišić, Jelena i Antun Mesarić, Roza Turkalj	Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski
SUB 3.1.	19⁰⁰ ŽUPNA CRKVA †	Danijel
NED 4.1.	8⁰⁰ ŽUPNA CRKVA † 10⁰⁰ ŽUPNA CRKVA župna PRO POPULO 19⁰⁰ ŽUPNA CRKVA † Stjepan i Manda Puškarić	II. nedjelja poslije Božića

Sv. Pavao nas potiče da služimo jedni drugima, da podnosimo jedni druge praštajući ali iznad svega u ljubavi jer je to sveza savršenstva. Nije to uvijek jednostavno ni lako, nije ni sv. Obitelji bilo, međutim ako nastojimo barem malo u obitelji moliti, ako potičemo svoju djecu da idu s nama u nedjelju na misu, te se trudimo biti jedni drugima bližnji, onda ćemo uistinu uspjeti da se i u našim obiteljima rodi Isus – neka On vlada našim srcima da mogemo biti njegova Slika.

Obitelj je važna iz razloga što je ona očitovanje ljubavi Božje prema nama. U njoj se učimo prvim koracima u životu, kako jesti, hodati, pričati, ali i kako vjerovati. Bez primjera kršćanskih očeva i majki kršćanstvo će polako nestajati. Nemojmo se prestrašiti problemima jer vidimo da su ih i Josip i Marija imali, već činimo kao što su oni činili. Sklopimo ruke na molitvu, vjerujemo Bogu i vršimo njegove zapovjedi. Budimo vjerni Gospodinu jer on nikad ne zaboravlja one koji kroče njegovim putem.